## SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO

## ESTADO 0027

El Secretario General Ad-Hoc de la Superintendencia de Industria y Comercio de conformidad con el artículo 321 del Código de Procedimiento Civil notifica por Estado los siguientes actos:

CLASE DE PROCESO	EXPEDIENTE N°	NOTIFICADO (S):	DECISIÓN:	N° Y FECHA	EXPEDIDO POR:	CUADERNO
JURISDICCIONAL DE COMPETENCIA DESLEAL	06-25533	DEMANDANTE: EPM TELECOMUNICACIONES S.A. ESP SUCESOR PROCESAL DE ORBITEL S.A. ESP  DEMANDADO: ENCUESTEL E.U.	POR LA CUAL SE CORRE TRASLADO PARA ALEGAR DE CONCLUSION		JEFE GRUPO INSTRUCCIÓN E INVESTIGACION	DOS (2)
JURISDICCIONAL DE COMPETENCIA DESLEAL	07-40975	DEMANDANTE: PIT PRINTER IMAGING & TECHNOLOGY S.A.  DEMANDADO: JUAN CARLOS BAYON PADILLA Y OTROS	POR LA CUAL SE DECRETAN LAS PRUEBAS DEL PROCESO		JEFE GRUPO INSTRUCCIÓN E INVESTIGACION	SEIS (6)
JURISDICCIONAL DE COMPETENCIA DESLEAL	08-53899	DEMANDANTE: ANTARDICO LTDA  DEMANDADO: IMPOFRUT E.U. Y ANDRE TARDITI MENDES	POR LA CUAL SE DECRETAN LAS PRUEBAS DEL PROCESO		JEFE GRUPO INSTRUCCIÓN E INVESTIGACION	UNO (1)
JURISDICCIONAL DE COBRO COACTIVO	08-122944	GRUPO AR S.A.	POR LA CUAL SE DA POR TERMINADO UN PROCESO COACTIVO	RESOLUCION 6278 del 18 de FEBRERO de 2009	JEFE GRUPO DE TRABAJO COBRO COACTIVO	UNICO

JURISDICCIONAL DE COBRO COACTIVO	08-108648	VALENCIA SAAVEDRA MILENE	POR LA CUAL SE DA POR TERMINADO UN PROCESO COACTIVO	RESOLUCION 6319 del 18 de FEBRERO de 2009	JEFE GRUPO DE TRABAJO COBRO COACTIVO	UNICO
JURISDICCIONAL DE COBRO COACTIVO	08-119372	INTERMARKETING EXPRESS LTDA.	POR LA CUAL SE DA POR TERMINADO UN PROCESO COACTIVO	RESOLUCION 6331 del 18 de FEBRERO de 2009	JEFE GRUPO DE TRABAJO COBRO COACTIVO	UNICO
JURISDICCIONAL DE COBRO COACTIVO	09-06356	AXESAT	POR LA CUAL SE DA POR TERMINADO UN PROCESO COACTIVO	RESOLUCION 6285 del 18 de FEBRERO de 2009	JEFE GRUPO DE TRABAJO COBRO COACTIVO	UNICO

Para los efectos se fija el presente Estado, en lugar visible al público en la cartelera de la Superintendencia de Industria y Comercio, el día 20 de febrero de 2009 a las 8:00 a.m. y se desfija el 20 de febrero de 2009 a las 4:30 p.m.

**CESAR AUGUSTO GOMEZ MEZA**